



Перед судом предстанут 14 человек, обвиняемые в хищениях нефти из магистральных нефтепроводов

Ярославским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего Олега Ручкина, 40-летнего Вадима Зюзина, 50-летнего Николая Талачикова, 33-летнего Анатолия Кашковского, 38-летнего Алексея Каштанова, 37-летнего Андрея Замочникова, 37-летнего Александра Маслова, 43-летнего Александра Рябова, 48-летнего Харсана Маслянова, 34-летнего Олега Исакова, 33-летнего Сергея Загрядскова, 43-летнего Алексея Бурунова, 28-летнего Дениса Акимова, 27-летнего Теймураза Бибилашвили, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а,б» ч.4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная организованной группой в особо крупном размере), п. «а» ч.4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная организованной группой). Следствием установлено, что в 2008 году злоумышленники, используя незаконную врезку на одном из километров магистрального нефтепровода «Ухта-Ярославль», расположенного в пос. Дорожный Ярославского района ЯО, совершили тайное хищение нефти, принадлежащей ОАО «Северные Магистральные Нефтепроводы», в количестве более 6 тысяч тонн. Аналогичным образом в 2009 году обвиняемые совершили хищение нефти, принадлежащей ООО «Балтнефтепровод», в количестве более 137 тонн. Общий ущерб от преступной деятельности составил более 57 миллионов рублей. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/749821>